
平成３０年度第３回経営協議会議事録 

  

日 時  平成３０年１０月５日（金）１４：３０～１６：００  

場 所  本部棟中会議室  

出席者  空閑学長，松田理事・副学長，溝口理事・副学長，船水理事・副学長，黒﨑事務局長・

副学長，濱委員，関根委員，相内委員，泉田委員，牧野委員 

欠席者  青山委員，小野委員，檜森委員，三好委員，山口委員 

出席オブザーバー  岸浪監事，増江監事，佐藤副学長，永野副学長，河合副学長  

  

会議に先立ち，学長から別添資料に基づき，経営協議会構成員について紹介があった。 

 

議題１ 国立大学法人室蘭工業大学職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部改正について 

 松田理事（総務担当）から，資料１に基づき国立大学法人室蘭工業大学職員の勤務時間、休暇等

に関する規則の一部改正について提案があり，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に附議

することとされた。  

資料１－１ 国立大学法人室蘭工業大学職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部改正について 

資料１－２ 規則改正内容等 

資料１－３ 国立大学法人室蘭工業大学職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正する規則（案）等 

 

議題２ 「教育・研究３号館渡り廊下新営工事（仮称）」の執行について 

 松田理事（総務担当）から，資料２に基づき「教育・研究３号館渡り廊下新営工事（仮称）」の執

行について提案があり，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に附議することとされた。 

資料２－１ 「教育・研究３号館渡り廊下新営工事（仮称）」の執行について 

資料２－２ 教育・研究３号館（N棟）と教育・研究１号館（A棟）を接続する渡り廊下の増築整備について 

 

議題３ 東日本大震災、熊本地震及び平成２８年台風第１０号で被災した室蘭工業大学学部志願者

に係る検定料の特例措置の実施について 

 溝口理事（学術担当）から，資料３に基づき東日本大震災、熊本地震及び平成２８年台風第１０

号で被災した室蘭工業大学学部志願者に係る検定料の特例措置の実施について提案があり，審議の

結果，原案のとおり了承され，役員会に附議することとされた。 

資料３－１ 東日本大震災、熊本地震及び平成２８年台風第１０号で被災した室蘭工業大学学部志願者に係る

検定料の特例措置の実施について 

資料３－２ 東日本大震災で被災した室蘭工業大学学部志願者に係る検定料の特例措置実施要項 

資料３－３ 熊本地震で被災した室蘭工業大学学部志願者に係る検定料の特例措置実施要項 

資料３－４ 平成２８年台風第１０号で被災した室蘭工業大学学部志願者に係る検定料の特例措置実施要項 

 

議題４ 平成３０年７月豪雨及び北海道胆振東部地震で被災した室蘭工業大学学部志願者に係る検

定料の特例措置の実施について 

 溝口理事（学術担当）から，資料４に基づき平成３０年７月豪雨及び北海道胆振東部地震で被災

した室蘭工業大学学部志願者に係る検定料の特例措置の実施について提案があり，審議の結果，原

案のとおり了承され，役員会に附議することとされた。 

資料４－１ 平成３０年７月豪雨及び北海道胆振東部地震で被災した室蘭工業大学学部志願者に係る検定料

の特例措置の実施について 

資料４－２ 平成３０年７月豪雨で被災した室蘭工業大学学部志願者に係る検定料の特例措置実施要項 

資料４－３ 平成３０年度北海道胆振東部地震で被災した室蘭工業大学学部志願者に係る検定料の特例措置

実施要項 

 



報告１ 平成３１年度学部改組について 

 学長から，資料５に基づき平成３１年度学部改組について報告があった。 

 

資料５ 平成３１年度学部改組について 

 

報告２ 平成３１年度概算要求主要事項について 

 松田理事（総務担当）から，資料６に基づき平成３１年度概算要求主要事項について報告があっ

た。 

 

資料６ 平成３１年度 収入・支出概算要求書等 

 

報告３ 大学の近況について 

 学長から，資料７に基づき大学の近況について報告があった。 

 

資料７ 大学の近況について 

 

懇談１ 室蘭工業大学のブランディング広報戦略について 

 資料８に基づき室蘭工業大学のブランディング広報戦略について懇談を行った。 

 

資料８－１ HP による広報について 

資料８－２ THE 世界大学ランキング等 

資料８－３ 東洋経済オンライン「有名企業への就職率」が高い大学ランキング 

資料８－４ 朝日新聞出版「大学ランキング 2019 年度版」より抜粋 

 

 

以上 


